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Acoxknon 2 - Zeipa Fourier II
'Eote 10 nep1odiko onpa z(t) pe nepiodo Ty = 2, rou og pia nepiods tou exkppadetal wg .C
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(a) Aedopévou ot évag avaAutikog UTIOAOY10UOG gival XpovoBopog, UTtoAoyiote avaAlutikd v ekBetikn Zeipd Fourier
TOU PEO® NG 1810TTag TG MapaAy®ylong - 0AAOKANP®OoNG Katl yvaoteg Lelpég Fourier rou éxete 618aybet oto padbnpa.
Mua oxediaon 1600 tou z(t) 600 Kat tng napayoyou tou, dx(t)/dt, Sa cag Bondrjoet roAU.

(B) Zxediaote 1o @dopa mMAAToug Kat to @Acua @Acng Xprotpornoloveag povo ta k = +4, +3, +2, +1, 0.
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Aoxknon 4 - Ze1pég Fourier - I810tnteg I a ’ i
"Eote 6t yia éva rieptodiko onpa z(t) pag divoviat ot mapakdate mAnpogpopieg: f\ fAS 'V) iJ\l ov N 2{ )
\llo 0 23

e cival mpaypatko Kat rnepirrd

o éxet epodo Tp = 2 xat ouviedeotég Fourier X, ¢ =y g, o = _‘_ Xk < I

~

e woyvel X =0y k| > 1

. 1oxusg/()2|x(t)|2dt:1 { X\»{ = \lZLDI , \D(ky QQ

Bpeite duo onjpata rmouv 1kavoroovy Tig rapandve rnpodlaypadeEg.
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Aoxknon 5 - Zepég Fourier - I616tnteg II
'‘Eote éva neplodiko orjpa pe ouviedeotég Fourier

2; k=20

j(2)|k|, k

Xpnotporou)ote 1810TNTEG Yia va arodavoette yla td Mapakdate :
a) Eivat 1o meptodiko onpa z(t) mpaypatko;

() Etvat to neplodiko ofjpa z(t) ouduywg cUPRETPIKO; (BnA. woxvet z(t) = x*(—t);)

(y) Etvat to nepodikd onpa dx(t)/dt ouquyeg ouppetpiko; (8nd. woxver z'(t) = 2'*(—t);)
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Aoknon 7 - Zuvtedeotég Fourier I
Eva onpa pe niepiodo Tj Aéyetat ot £xet “oupperpia Pioou KUPAtog ” av 1IKAvoItolel ) oX€on ‘C -
O —

z(t) = —x <t - %) T(57)

Autd onpaivet 6t 10 P00 NG plag MePOdou Tou Orpatog £val T0 apvhtiko Tou dddou pioou. Aeifte ot ot ouviede-
otég Zepag Fourier mou avtiotoyyouv otoug dptioug ouviedeotég Xok, €ivat pndév yia ta onpata pe pioou-KUpatog
ouppeTpia.
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Aoxnon 8 - Ze1pég Fourier - I616tnteg IV
'Eote 10 nep1odiko ofjpa z(t) rou oe pia nepiodo tou ypagetat og

x(t)=1t%, —m<t<m (64) ;T\')
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